
 

 

 

MINISTERUL EDUCAŢIEI NATIONALE  

UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANŢA 

Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanţa, România 

Tel./Fax: +4 0241 606407,  +4 0241 606467 

E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro, 

biroudepresa@univ-ovidius.ro 

Webpage: www.univ-ovidius.ro 

 

 

Comunicat de presă 

Înscrie-te la cel mai tare concurs al Anului Ovidius! 

 

 

Eşti tânăr? Eşti creativ? Facultatea de Arte din cadrul Universităţii „Ovidius” din Constanţa îţi lansează o 

provocare şi anunţă lansarea celui mai important concurs al Anului Omagial, „Ovidius în teatru, coregrafie, 

fotografie şi film”, cu tema opera şi viaţa marelui poet exilat la Marea Neagră în viziunea tinerilor. Concursul 

se adresează tuturor celor care au împlinit 18 ani, elevi, studenţi şi absolvenţi ai facultăţilor şi liceelor de artă 

şi nu numai, din întreaga ţară şi din străinătate. 

 

Câştigătorii vor primi premii în bani şi vor participa la Festivalul Internaţional de Teatru Independent (3 – 10 

septembrie 2017) cu producţiile lor, în calitate de invitaţi ai Facultăţii de Arte.   

 

Câştigătorii secţiunilor „Teatru” şi „Film” vor avea ocazia să lucreze cu regizori şi actori importanţi şi îşi vor 

vedea producţiile montate şi realizate, cu acordul şi în prezenţa lor, în perioada 25 iulie – 30 august. Acestea 

vor fi lansate şi prezentate publicului în cadrul Festivalului Internaţional de Teatru Independent de la 



 

 

Constanţa. Fotografiile şi spectacolele coreografice câştigătoare, fiind produse finite, vor fi prezentate direct, 

în cadrul unei expoziţii şi, respectiv, în cadrul secţiunii dedicate din acelaşi festival. 

 

Regulament 

 

Concursul este împărţit în patru secţiuni: „Teatru”, „Coregrafie”, „Fotografie” şi „Film”. 

• „Teatru”: text dramatic original (minimum 30 de pagini - maximum 60),  

• „Coregrafie”: sinopsis (maximum o pagină) şi preview (10 minunte) - spectacol de dans clasic sau 

contemporan, stilul - la alegere; întreaga durată a spectacolul nu trebuie să depăşească o oră; 

• „Fotografie”: fiecare artist poate să trimită maximum două fotografii care să se integreze în temă; 

• „Film”: scenariu scurtmetraj sau lungmetraj, care să conţină şi detalierea tehnică necesară realizării 

tehnice, acolo unde este cazul. 

Textele vor fi formatate după cum urmează: font Arial, dimensiunea 12, şi spaţierea dintre rânduri de 1.0). 

 

Fiecare secţiune va avea propriul juriu, format din specialişti din domeniu. Lucrările pot fi trimise până la data 

de 15 iunie, la adresa concurs.arte@yahoo.com. Tot aici îţi stăm la dispoziţie pentru întrebări şi informaţii 

suplimentare. 
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